L TALIS

MydTa ¢ metannuyeckon BctaBkon ans M3 Tpy6 TALIS

Cepusa 1800 OD 60,3 — 315 PN 10/16

Mydra ¢ meTanaudeckoii Becrapkoi ans I19 tpyé TALIS
Cepus 1800 OD 60,3 — 315 PN 10/16

Onucanne

* CrenuanbHO MpeAHA3HAYCHBI ISl TpyO W3 MONMATHWIEHA. [ epmernuHoe
MaH)XETHOE YIUIOTHEHHE W METAJUINYECKHE BCTaBKH, KOTOPBIE IPU MOHTaXeE
uAyT B 3aUemiieHne ¢ TpyOoil. BmocienctBum moiydaeM YCTOMYHMBOE K
pacTATUBAOLIMM Harpy3KaM COeIMHEHHE.

* ['epMeTHYHOE MaHKETHOE YIJIOTHEHHE

I'epMeTHyHOCTH OOECIIEUMBACTCS IIOCPEICTBOM PaBHOMEPHOTO — O0XHMa.
OcHOBHasi KpOMKa YIUIOTHEHHUS 33JeHCTBOBaHAa IPU CXKaTHU YIJIOTHEHHMS, a
mepenHsst M 3aiHSAS KPOMKH (HKCHUPYIOT YIUIOTHEHHE BHYTPH My(THI M
MPeJOTBpANIal0oT HeOombme OTKIOHeHWs mpu obxmme. Korma TpyOsI
COCAVMHEHBI W YINIOTHEHHE BHYTPU MY(THI CXKaTo, CO3aHHOE BHYTPH MY(THI
cIaBIUBaHME (CM. 3aITPUXOBAHHBIA YUACTOK PHCYHKA) 00ECIICUUBACT MTOTHYIO
TePMETHYHOCTb.

* YIUIOTHEHHE C METAIIINUECKUMH BCTaBKaMHU

Mertannndeckue BCTaBKH ObLIM pa3paObOTaHbl Ul 0OECICUeHHs] MaKCHMAalbHOTO CLEIUICHUs ¢ TpyOoW mpu eé
MHHHUMaJIBHOM MOBPEXICHNH. MeTaJulnuecKre BCTaBKM B YIUIOTHEHHM NOBpEXIaoT TpyOy Bcero Ha 1/3 eé
OKPYKHOCTH, B TO BpeMsI KaK B IPYTUX MOJOOHBIX CHCTEMaX MOBPEXKICHNE IIPOUCXOIUT MO BCEH OKPYKHOCTH.

e [Tpumensitores aist [19 u [1BX tpy6.

* Pazmepsl 00)xMMHBIX (uianiieB cooTBeTcTBy0T DIN-28605.

» CraHmapTHBIC YacTH equHo00pasHel u st Pyl10 u ams Pyl6.

* Moryr uCrosb30BaThcsi BMECTE CO BCEMH BHMJAMM 3aIllOPHON apMaTypbl: MOBOPOTHO-IHCKOBBIC 3aTBOPHI,
3aJBMKKH U T. 1.

- CoOTBETCTBHE CTaHIAPTAM:

- E 29220: IIpombmmieHHble TpyOONpOBOIBI, (IIAHIIEBBIE NEPEXOAHUKH M Ppa30OpHBIC YIUIOTHEHUS JUIA
TpyOOIIPOBO/IOB - TEXHUUECKHUE XapaKTEPUCTHKA

- ISO 7005: Merayuinueckue 1 4yryHHble (iaHipbl.

- ISO 7483: Pa3Mepbl MpOKIaI0K TSt UCTIOIb30BaHusl ¢ ¢utaniamu o ISO 7005.

- Ceprudukanys:

- CepTdULIMPOBAHO I IPUMEHEHUS Ha ITHEBOI BOJE

Oobs1acTH NpUMeHeHust

* BoonpoBoiHbie ceTn

» HacocHble cTaHImH, CTaHIIH BOJIOIIOATOTOBKH, PE3ePBYaphl
* [IpoTHBOIIOXKAPHBIE CHCTEMBI

* OpOoCHUTEIBHBIC CHCTEMBI

TexHnueckue XapaKTEPUCTUKHU

JlmamnazoH:
- dust TpyO monuaTHIIEHA HAPYKHBIM JuameTpoMm ot 60,3 o 315 mm.

www.talis-group.com

CtpaHnua 1 3 2


http://www.talis-group.com/

CTALIS

MydTa ¢ metannuyeckon BctaBkon ans M3 Tpy6 TALIS

Cepusa 1800 OD 60,3 — 315 PN 10/16

Cneunduxanus
T S ) = 2
— R— e AT — _l E_ _&{‘[ _____ e
|
|
[
| (= (O L @ ;;;;;;;; - g
I \\\ Mo 3anpocy
|
|
1
Io3. HaunmeHoBanue Koz-Bo MarepuaJbl Crangaprsl
1 Kopmyc 1 BUIITI GGG50 EN 1563 - EN 10025
2 TopreBsie draaHIbI 1 BUIIT wm cBapras cranp™ | EN 1563 - EN 10025
3 IIpoknanka 1 EPDM EN 681-1
4 Boater B cootB. ¢ DN |OmiHKOBaHHasI CTalIb, IUIS TSHKEJIBIX YCIOBHH paObOTHI
5 OuKcupyromniee KOJIbIo 1 XpomuposanHnas craias/EPDM
TokpeiTHE DHOKCUIHOE MOPOIIKOBOE MOKPBITHE CHHETO [[BETA
Buemnmii nuamertp A, B, aC, OE, Kou-Bo Bec,
ApTHKRYJI Bouarbl
Tpyosl OD, MM MM | MM MM MM 00JTOB KT
1800 60,3 120 194 102 126 M10X60 4 4,3
1800-A 63 120 194 105 129 M10X60 4 4,7
1801-A 75 120 194 118 142 M10X60 8 54
1803 90 130 204 133 157 M10X60 8 6,6
1804 110 130 204 153 177 M10X60 8 7,4
1804-A 125 135 210 168 192 M10X60 8 8,0
1805-A 140 140 234 195 229 M12X75 8 10
1806 160 160 254 215 249 M12X75 8 11,6
1806-A 180 170 265 235 269 M12X75 8 12,9
1807 200 190 285 255 289 M12X75 12 16,4
1807-A 225 210 305 280 314 M12X75 12 20
1808 250 230 325 305 339 M12X75 12 23,2
1808-A 280 250 345 283 317 M12X75 12 27,4
1809 315 270 365 373 407 M12X75 12 32

www.talis-group.com

CtpaHunua 2 ns 2


http://www.talis-group.com/

